

ПАМЯТЬ

Будем помнить о героях СВО!

21 и 22 февраля, накануне Дня защитника Отечества, в Ленинск-Кузнецком муниципальном округе прошли митинги, посвященные открытию мемориальных досок в честь Алексея Тихонова и Сергея Багаутдинова - героев, погибших в ходе спецоперации. Памятные знаки установили на фасадах Красноярской и Чусовитинской школ, в которых учились военнослужащие.

Участниками митингов стали родители Алексея Тихонова и Сергея Багаутдинова, глава Ленинск-Кузнецкого муниципального округа Евгений Никитин, председатель Совета народных депутатов Александр Яковлев, помощник депутата областного Парламента В.В. Харитонова Г.М. Островянчик, представители власти, правоохранительных органов, учителя и школьники.

Короткий путь простого парня

21 февраля во дворе Красноярской школы было многолюдно. Почтить память героя СВО Алексея Тихонова пришли десятки людей. «Пока на Земле существуют злоба и ненависть, будут существовать войны, которые уносят сотни, тысячи жизней. Говорить об этих потерях очень тяжело, особенно когда речь идет о близких, родных и знакомых. Невыносимо становится на душе, когда осознаешь, что уходят лучшие из лучших, в расцвете

сил, полные надежд и планов», - такими словами открыла митинг директор школы Галина Бибикова.

Слова поддержки и благодарности родителям героя сказал и глава муниципального округа. А люди, близко знавшие Алексея, рассказали о том, что он был хорошим другом и настоящим патриотом, который никогда не жаловался на трудности. Почтив память минутой молчания, собравшиеся возложили цветы...

В память об Алексее Тихонове на здании Красноярской школы не только установили мемориальную доску. В кабинете русского языка открыли экспозицию под названием «Путь простого парня до героя», которую посвятили короткой, но героической жизни Алексея.

Уходят самые смелые

Еще одну мемориальную доску в память о Сергееве Багаутдинове установили 22



февраля на здании Чусовитинской школы. Прежде чем состоялось открытие, сотрудники администрации и правоохранительных органов у памятника воинам и землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, почтили память ушедших героев.

Сергей родом из села Чусовитино. Он появился на свет 25 февраля 1990 года, а через 32 года 25 марта в ходе СВО погиб, защищая мирных людей от неофашистов...

«Самое страшное в жизни для матери - хоронить своего ребенка. Но так устроена

жизнь - уходят самые смелые, самые лучшие, чтобы сегодня наши дети ходили в школу, радовались жизни, чтобы у нас с вами над головой было мирное небо. Наша великая Родина всегда гордилась своими воинами-героями», - сказал глава муниципального округа Евгений Никитин.

Собравшиеся почтили память Сергея минутой молчания - они склонили головы, чтя его подвиг...

Дарья НЕЧАЕВА.

Фото автора.

В этой школе учился

Тихонов
Алексей Владимирович
03.04.2001-26.03.2022

Героически погиб при исполнении воинского долга в ходе проведения специальной военной операции на территории

Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики

Награжден орденом Мужества (посмертно)

В этой школе учился

Багаутдинов
Сергей Зуфарович
(25.02.1990-25.03.2022)

Героически погиб при исполнении воинского долга в ходе проведения специальной военной операции на территории ДНР и ЛНР.

Награжден орденом Мужества (посмертно)

БЕЗОПАСНОСТЬ

Берегись, когда реки плеснут половодьем!

Когда в этом году ожидается ледоход на реках района, каковы прогнозы на прохождение паводковых вод и какова готовность властей, всех служб и жителей района к этому периоду - обо всем этом стало известно на прошлой неделе в администрации муниципального округа.

Последнее зимнее совместное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности и окружной комиссии по прохождению ледохода и паводковых вод (КЧС) под руководством председателя - главы муниципального округа Е.В. Никитина традиционно было посвящено подготовке к весеннему половодью. О предварительном прогнозе таяния льда и снега на территории округа и мерах по пропуску вод комиссии доложил начальник отдела по делам ГО и ЧС В.И. Капичников. По его информации, в зону возможного подтопления входит 101 жилой дом в 7-ми населенных пунктах (с. Красное, с. Ариничево, пос. Русско-Урский, с. Устюжанино, с. Панфилово, с. Шабаново, с. Драчёнино), в которых проживают 235 человек. Все они находятся на берегах таких рек, как Касьма, Чебура, Ур, Пашенка, Северная Унья, Иня. Также в зоне подтопления могут оказаться несколько социально-экономических объектов: 3 участка автодорог, подъезды к 3-м населенным пунктам, один мост и 12 участков ЛЭП.

Окончание на стр. 11.

СЕССИЯ

Когда работы прибавляется, число вопросов уменьшается

Итоги работы правоохранительных органов и работы с обращениями граждан в прошлом году рассмотрели на состоявшейся 22 февраля 64-й сессии первого созыва Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого муниципального округа под руководством председателя А.А. Яковлева.

В работе сессии приняли участие глава муниципального округа Е.В. Никитин и его первый заместитель П.Ф. Мельник. Всего в повестке дня было внесено 6 вопросов. В результате обсуждения основных из них выяснилось, что, как минимум, по двум направлениям работы в прошлом году в округе были зафиксированы положительные сдвиги. Так, значительно, почти на 30%, уменьшилось общее количество обращений жителей района, поступивших по разным каналам связи и на личных приемах в структурные подразделения администрации округа, администрации Правительства Кузбасса, а также адресованных Президенту РФ. Данный факт, в свою очередь, говорит уже о том, что на селе уменьшается количество поводов для таких обращений, а значит, качество жизни людей улучшается. При этом большая часть обращений традиционно касается жилищных вопросов и ЖКХ, хозяйственной деятельности и социального обеспечения. Как отметил заместитель главы муниципального округа - руководитель аппарата Д.П. Полежайкин, озвучивший итоги работы в этом направлении, на дату проведения сессии по всем поступившим в течение прошлого года вопросам были даны ответы. Результаты рассмотрения таковы:

по обращениям были приняты меры, их поддержали, по ним дали разъяснения, они были направлены на рассмотрение в другие органы либо не были поддержаны.

Значительно повысились и показатели работы отдела МВД России по Ленинск-Кузнецкому муниципальному округу. О результатах оперативно-служебной деятельности за 2022 год депутатам доложил начальник отдела МВД подполковник полиции К.А. Зельман. По его информации, на территории округа, по сравнению с предыдущим, 2021-м, годом, количество зарегистрированных преступлений снизилось в целом на 18,5% (с 400 до 326). Сократилось на 27,7% и количество тяжких преступлений (68). Меньше погибло граждан от преступных посягательств (с 8 до 3) и меньше зарегистрировано причинений тяжкого вреда здоровью (с 10 до 3). Есть снижение и по таким направлениям, как преступления, совершенные с использованием ИТ-технологий, и преступления против собственности, кражи.

Вместе с тем, осложнилась ситуация, связанная с корыстно-насильственными преступлениями (было совершено 3 грабежа), посягательствами на автомототранспорт, кражами скота, а развитие цифровых технологий приводит к возрастанию киберпреступности. Также в

текущем году было выявлено 16 наркоПреступлений и 7 фактов сбыта наркотиков. Тревожное положение складывается и на автодорогах, где зарегистрировали 59 дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими (в 2021-м году - 53). При всем этом сохраняется высокий уровень криминальной активности лиц, ранее совершивших преступления, и несовершеннолетних.

В результате оперативно-служебной деятельности сотрудники правоохранительных органов района раскрыли 198 преступлений, совершенных в 2022-м году, 3 преступления из категории «прошлых лет» и расследовали 221 преступление. Эффективность раскрытия преступлений составила 60,9% (в среднем по Кузбассу - 55%), в том числе по умышленным убийствам, причинению тяжкого вреда здоровью и грабежам достигнута 100-процентная раскрываемость.

Таким образом, по показателям работы за прошлый год отдел МВД нашего округа поднялся с 22-го места в предыдущем, 2021-м, году сразу на 10-е место среди всех муниципалитетов области в 2022-ом. Как подчеркнул на сессии глава округа, такой результат связан, в том числе, и с приходом нового руководителя в отдел.

Наталья АРТЁМКИНА.